



В Челябинской области проводится проверка по факту причинения местной жительнице травм в неисправном лифте

В октябре 2015 года в одном из домов Орджоникидзевского района Магнитогорска при внезапном движении лифта с незакрытыми дверями получила травмы позвоночника, грудной клетки и ноги 43-летняя местная жительница. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

Согласно выводам сотрудников Ростехнадзора, причиной произошедшего явилась неисправность лифта. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области
23.11.2015

23 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/991723>